

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Західноукраїнському національному університеті

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 051 «Економіка» включає комплекс документів, розроблений у Західноукраїнському національному університеті із врахуванням відповідних вимог Міністерства освіти і науки України та сучасних потреб ринку праці.

Освітньо-професійна програма зорієнтована на підвищення рівня теоретичних знань про міжнародну економіку, забезпечення глибокої спеціальної підготовки сучасних економістів-міжнародників, здатних до швидкої адаптації до умов та викликів сучасного міжнародного економічного середовища, та набуття прикладних навиків з реалізації міжнародної економічної діяльності, стратегічного аналізу, моделювання, впровадження механізмів забезпечення реалізації інноваційних стратегій.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» передбачає переддипломну практику в установах та на підприємствах різних організаційно-правових форм та форм власності, в т.ч. з іноземним капіталом.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів за дисциплінами загальної, професійної та практичної підготовки. Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми підсумкового контролю.

Згідно освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» державна підсумкова атестація випускників освітньої-професійної програми «Міжнародна економіка» спеціальності 051 «Економіка» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присвоєнням кваліфікації: освітній ступінь – магістр, спеціальність – економіка, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка».

Професорсько-викладацький склад, що забезпечує освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» має високу кваліфікацію і відповідає вимогам провадження освітньої діяльності за освітнім ступенем «Магістр». Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-професійну програму за кваліфікацією відповідають профілю і напряму дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчального процесу залучаються

професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої та фахової роботи, іноземні лектори.

З урахуванням вищесказаного вважаю що, освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» можна рекомендувати до використання при підготовці магістрів за спеціальністю 051 «Економіка».

Рецензент:

**Віце-президент з питань
регіонального розвитку,
керівник регіонального
представництва у Тернопільській області
Міжнародної Торгової
Палати ICC Ukraine**



Тарас ДЕМКУРА